

Znak: WSG.271.05.2014

Do Wykonawców

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Mirów**”

Gmina Mirów z siedzibą w miejscowości Mirów Stary 27, 26-503 Mirów Stary jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie SIWZ udziela się następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

„Zamawiający w pkt 3.2. podpunkt f. SIWZ informuje, że roczna ilość odpadów wynosi ok. 200 Mg. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego o:

- wskazanie ilości odpadów odebranych od właścicieli nieruchomości w roku 2014 z podziałem na kody odpadów.”

ODPOWIEDŹ:

W roku 2014 do 30.09.2014r. odebrano następującą ilość odpadów:

- 15 01 07 opakowania ze szkła 39,56 Mg
- 20 01 99 inne niewymienione frakcje zbierane w sposób selektywny 27,90 Mg
- 20 03 01 niesegregowane odpady zmieszane 59,70 Mg
- 10 01 01 Żużel popioły 43,80 Mg
- 17 01 01 odpady beton i gruz z rozbiórki 20,90 Mg
- 20 03 07 odpady wielkogabarytowe 2,08 Mg
- 16 01 03 opony 9,87 Mg
- 20 01 36 zużyte urządzenia 1,35 Mg
- 17 09 04 zmieszane odpady z betonu, remontów i demontażu inne niż wymienione w 17 09
- 01 17 09 02 i 17 09 03 4,94 Mg
- 15 01 02 Opakowania z tworzyw sztucznych 1,94 Mg
- 15 01 01 Opakowania z papieru i tektury 1,30 Mg

Pytanie 2

„Zamawiający w pkt 3.2. podpunkt d SIWZ określa, sposób i częstotliwość odbioru odpadów. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego o wyjaśnienie:

- Czy zamawiający dopuszcza odbiór łącznie jednym pojazdem odpadów segregowanych, odbieranych raz w miesiącu, gromadzonych w workach?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 3

„Zamawiający w pkt 3.2. podpunkt f. SIWZ stawia wymaganie, że Wykonawca powinien zorganizować i prowadzić PSZOK.

W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego o wyjaśnienie:

- czy Gmina Mirów dysponuje nieruchomością dedykowaną do prowadzenia PSZOK?
- na jakich warunkach można będzie korzystać z wyżej wymienionej nieruchomości?

ODPOWIEDŹ:

Gmina mirów nie dysponuje nieruchomością do prowadzenia PSZOK.

Pożniaczy funkcję
Wójt Gminy Mirów
mgr inż. Albert Bobrowski

